



陕建十一建

简报



喜迎二十大 奋进新征程

全国工程建设行业优秀企业报

全国建筑行业精品报纸

工会办公室 主办

http://www.sj11.com

2022年9月 第9期 总第625期

集团公司召开“稳增长、防风险、强作风”动员会

9月26日，集团公司召开稳增长、防风险、强作风动员会，传达学习陕建集团稳增长、防风险、强作风动员会精神，安排部署今后一个时期稳增长、防风险、强作风重点工作。集团公司党委书记、董事长冯宏斌作动员讲话，党委副书记、总经理刘红卫主持。

就做好稳增长、防风险、强作风工作，冯宏斌指出：

一要提高政治站位，确保全年重要指标圆满完成。各单位要创造外部有利环境、加强匹配资源支撑，坚持目标导向完成营业收入；“弄明白、想清楚、做扎实”全力以赴完成合同签约额；抢抓有利时机，加强提升资金回收率，攻坚克难完成结算指标。

二要提高政治认识，创造良好环境严防五大风险。提高政治意识，以高度的政治责任感，加强潜在风险隐患研究，落实主体责任，加强预



判、全面排查，坚决守好安全底线，严防安全、稳定、资金、潜亏、廉政风险，为集团公司高质量发展创造良好环境。

三要强化作风建设，秉承绩效精神践行贡献性思维。持之以恒抓好作风建设，深入践行“以上率下”，严格落实基层减负，坚持“一口

径”，严把关，快流转，坚决反对官僚主义和形式主义，秉承绩效精神，践行贡献性思维，强化领导干部廉政作风建设，不断开创高质量发展新局面。

刘红卫要求，集团公司各单位、各部门要认真领会会议精神，坚决贯彻落实，时刻把防风险、稳增长、强作风摆在首位，放在心上，认真对照，查找问题，防范化解各类风险，提能力、改作风，坚决完成全年各项指标，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

集团公司党委副书记、工会主席周作亮传达陕建控股集团稳增长、防风险、强作风动员会议精神，并对集团公司作风建设专项行动进行部署说明。会议传达了陕建控股集团安全生产和信访稳定工作视频会精神，通报了集团公司近期安全生产情况，部署了集团公司下一步安全生产工作。（宣传部 杨飞）

古井房地产集团来访再商深化合作

9月23日，安徽古井房地产集团有限责任公司董事长王敬新，副总经理范涛一行来集团公司再商深化合作，集团公司党委书记、董事长冯宏斌，党委副书记、总经理刘红卫陪同参观、座谈。

冯宏斌对王敬新一行来访表示热烈欢迎，对古井房地产集团的充分信任表示感谢。他说，古井房地产集团作为国有开发企业，近年来在驻地稳健发展，强管理、树品牌、重信誉，集团公司将充分发挥专业建造管理服务优势，创新项目合作模式，紧抓市场机遇，强强联合，优势互补，进一步深化双方合作，在驻地擦亮陕建品牌。

王敬新对双方在亳州的合作给予高度肯定。他说，陕建十一建集团在亳州项目建设中进展快、协作强、沟通畅，所建项目作为亳州市重点项目，亳州市委市政府主要领导高度重视，多次调研指导并给予充分肯定；希望双方发挥各自企业优势，继续深化合作，加快融入合肥等地，共同为安徽省城镇化建设做出新贡献。

董海峰一行到陕建十一建集团调研指导

9月16日，咸阳市委文明办主任董海峰一行到陕建十一建集团调研指导文明单位创建工作，集团公司党委书记、董事长冯宏斌，党委副书记、工会主席周作亮陪同。

冯宏斌陪同董海峰一行参观集团公司展示中心、职工活动中心、党建活动室等配套设施，介绍集团公司历史和近年来发展情况，董海峰对陕建十一建集团的良好知名度和全新形象表示祝贺，并对集团公司传承红色部队文化、精神文明建设、党建工作落地、职工人文关怀等工作给予认可。

随后，周作亮汇报了集团公司近年来文明单位创建及520公益品牌、志愿服务等助力文明城市创建、疫情防控工作情况，并表示一如既往对标一流，严格落实，为文明城市创建和地方发展贡献好十一建力量。

董海峰指出，陕建十一建集团文明单位创建基础扎实，要持续发挥企业高质量发展成果优势，充分挖掘“两弹一星”文化宝库，不断丰富创建内涵和实践载体，对照标准，再接再厉，推进新时代文明实践，发挥好红色国企和文明高地示范引领作用。市委文明办全力做好企业服务工作，坚持问题导向，不断提升创建质量，企地携手共创美好。

期间，市委文明办创建指导科、秘书科负责人对文明单位创建工作进行了反馈指导。

陕西新闻联播关注陕建十一建集团

9月4日，陕西新闻联播以《咸阳多措并举抓落实补短板 全面提升城市环境品质》为题，报道咸阳市全面提升城市环境品质和精细化管理水平，加快推进西安—咸阳一体化发展，期间就陕建十一建集团发挥专业建造管理服务优势助力城市街景改造进行了采访。

9月12日，中秋假期，陕西新闻联播以《咸阳杨凌：抢时间赶进度 确保重点项目建设如期推进》为题，报道节日期间咸阳、杨凌重点项目的建设者继续坚守在工程一线，抢时间、赶进度，用“速度与激情”保障项目建设进度。其中就陕建十一建集团发扬“服从指挥、能打硬仗、乐于奉献、团结和睦”优良传统，保安全、保质量、保进度情况进行了采访报道。

陕西省“梦桃式班组”！

近日，陕西省总工会传喜，集团公司机电安装调试I组被命名为“陕西省梦桃式班组”。

多年来，集团公司扎根驻地，大力开展创建“梦桃式班组”活动，努力打造“高标准、严要求、行动快、工作实、抢困难、送方便”的服务品牌班组。

专业专注锤炼过硬本领。持续学习汲取最新学术成果，学理论抓实操，强化理论成果转化。自主编制《机电安装工程施工质量标准化图册》

企业标准、《建筑电气工艺》《机电安装案例策划分析》等视频课件50余个，利用线上线下集中学习提升技能水平，全面营造“比、学、赶、帮、超”浓厚氛围。全年组织BIM、项目策划、技术质量、创优做法、技术创效等交流学习10余次，服务一线生产。

注重创新释放技术效能。始终把技术创新创效摆在首位。依托“沈龙庆劳模创新工作室”，集中人才优势开展技术攻关，研发实用小改革、小发明，引导职工积极投身创新，打造“鼓励创新，努力增效”氛围。可调式管材定尺切割工具、成排式开关面板安装方式等小创新在项目实施中收效良好。该班组近3年获陕西省QC成果6项，省级工法2项，企业级工法1项，国家实用新型专利4项，发表技术论文3篇。

务实担当，展现奋斗风采。班组成员经常深入各项目进行机电工程安装检测、调试运行，保障项目通畅运行、按时交付，受到客户高度表彰鼓励。疫情期间积极参与兴隆社区、高新区、港务区隔离点和咸阳市方舱医院建设，完成30栋楼的供电系统调试，点亮隔离房2988间，保证抢建顺利交付和正常使用，用专业技术为防疫出力加油。

此次荣获陕西省“梦桃式班组”，既是榜样引领，更是鞭策激励。该班组将持续践行梦桃精神，提升专业建造管理服务能力，致力送达建筑美好体验。

（设备安装公司 谢代波）

